m Uzayda koordinat sisteminde A(4, —6, 1) noktasindan ge-
cen, dogruliman vektorii u = (2, =2, 3) olan dogrunun vek=-
torel denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) (% v.2)= (2, -2, 3)+A4,—6, 1)
B) (x,Y,2z)=(4 -6, 1)—A=2, 2, 3)
C) (x, v, 2)=(4, -6, 1)+ A2, -2, 3)
D) (x,,2)= (2, —2, 3) + A4, 6, —1)
E) (Y, 2)= (4, 6,—1)+A(-2, 2, -3)

E Uzayda koordinat sisteminde K(-=1, 0, 3) noktasindan ge=
¢en ve u = (5, 2, -5) vektdriine paralel olan dogrunun vek-

torel denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) (x,v,z)=(1,0,=3)+ i(5, 2, =5)
B) (x,v,2)=(5,2,-5)+A(-1,0,3)
C) (x,v,2z)=(=1,0,3)+A(5,=2, 5)
D) (x,v,2)=(-1,0,3)+A(5, 2, -5)
E) (x,v, 2)=(=5=2,5)+xr=1,0,3)

E Uzayda koordinat sisteminde A(3, =1, 0), B(6, =7, 1) ve C(2, 0, 2)
noktasi veriliyor. .
C noktasindan gegen ve AB ne paralel olan dogrunun vek-

torel denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) (x vy 2)=(3,-6,1)+k(2 0, 2)
B) (x,v,2)=(2,0,2)+k(3,6,-1)
C) (x,y,z)=(=2,0,=2)+k(3,-6,1)
D) (x,y,2)=(-3,6,-1)+k(2,0,2)
E) (x,yv,2)=1(2,0, 2)+k(3,—6, 1)

n Uzayda koordinat sisteminde A(8, 1, 0) noktasindan gegen,
dogrultman vektorii u = (=3, 1, 2) olan dogrunun paramet-
rik denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)x=8-3k B)x=8-3k C)x=-3+8k
y=1=k y=1+k y=1+k
z =2k 7z =2k z=2

D)x =3+ 8k E)x =8+ 3k
y==1+k y=1-k

zZ=—2 z=2k



E Uzayda koordinat sisteminde K(9, -3, 4), P(0, 2, 1) ve L(3, 5, —1)
noktalan veriliyor. .
P noktasindan gegen ve KL ye paralel olan dogrunun pa-
rametrik denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x =6k B)x=6 C)x=6k
y=2-2k y=—8+2k y=2+8k
z=1+5k z=5+k z=1+5k

D) x = =6k E) x = =Bk
y=2+8k y==2+8k
z=1-=5k z=-1+5k

u Uzayda koordinat sisteminde A(—1, 5, 3) noktasindan ge-
cen dogrultman vektorii u = (2, 6, =1) olan dogrunun kar-
tezyen denklemi asagidakilerden hangisidir?

Xx=2 y=6 _z+1 _y=5_
A) - 5 3 B)x+2——6 =z-3
x+1 y-=-5 x+1 y-5
C . —— D = R
) 3 g -3 ) 3 6 73
Xx—1 _y+5 _
E) 2 " @ z-3

n Uzayda koordinat sisteminde A(=3, =1, 6) noktasindan ge-
gen ve v = (2, =5, 2) vektoriine paralel olan dogrunun denk=
lemi agagidakilerden hangisidir?

Xx—3 _y—1_2z+6 X—2 _y+5_z-2

A) 2 -5 2 B) -3 -1 6
X+3 y=1_ z=6 x+3 y+1 z=6
C = = D = =
) —2 5 —2 ) 5 —4 —
E) 35 &) =y+1 _ z—6

2 -5 2

E Uzayda koordinat sisteminde A(10, =2, 3), B(2, 2, 2) ve C(0, 5, 2)
noktalar veriliyor. .
A noktasindan gegen ve BC ne paralel olan dogrunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

x—10 y+2 x=10 y+2
A = B) ——=2_=,2z=3
e ) 7 3 ¢
x—10 y+2 Xx+10 y+2
- T =L - = D)y —=——— =
C) " 3 ,Z=3 ) " 3 ,Z==3
gy X*2_¥y=3_, 35



9. | 0 Uzayda koordinat sisteminde
6 " A Ave B noklarindan gegen dog-
runun denklemi asagdakiler-
den hangisidir?
o\ 6.
2\ 7 >y
3./
¥
X
X y=2 z=6 x=3 y=2 =z
A) — = = B = e —
) 3 4 -6 ) 3 4 -6
_y-2 _z x=3 y-4
C) x=2——=— D = =—6
) X 5 5 ) 3 5 z
X _y+2 z+6
E) 4 -6

m Uzayda koordinat sisteminde K(-6, 0, 8) ile P(1, 3, -1)
noktalarindan gecen dogrunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?
Xx—1_z+1 _y _z-8
A) 5 - 38 'Y 3 B) x+6 3 >
x+6 y z=8 x=1 y+3 z-=1
C =_"_= D = =
) 7 3 -9 ) 7 3 9
E) x=1 _ y—3 _ z—1
5 3 9
11.] z Uzayda koordinat siste-
A minde K noktasindan
/ = gecen, OA ne paralel
29/ d olan d dogrusunun
6- 4 7 5y denklemi agagidakiler-
3 o den hangisidir?
X
p
Xx+2 _y-4 Xx—2 _y-4
A) 3 -4 % 2 B) 3 2 2 2
Xx=3 y+4 x—=3 y-4 z
cC = =79 D T S
)3 7T 7* )3 T T
E) X+3 _y +4 _Z



EF] uzayda koordinat sisteminde A(5, =5, 1) ile B(2, 7, 3) nok-
talarindan gegen dogrunun kartezyen denklemi

x+m y—7 z+Kk

) n p
olduguna gore, m + n + k + p toplam kagtir?

A)—21 B)—19 C)-14 D) —4 E) 2
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)E, 4)B, 5D, 6)C, 7)E, 8)C, 9A, 10)C, 11)D, 12)B,



